



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "ZAGREB-MATICA"
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, Email: informacije@zagreb-matica.hr
Tel: 01 4810 833, Fax: 01 4875 447



HPD "Zagreb-Matica" Planinarsko-ekološka sekcija
organizira dvodnevni planinarski izlet osobnim automobilima

Gorski Kotar - Bitoraj i Viševica

Subota, 4. 6. i nedjelja, 5. 6. 2022.

- ❖ Okupljanje u **07:44** na sjevernom parkingu shopping centra Prečko, kod sata
- ❖ Polazak u 07:59 sati, planirani dolazak u Zagreb (nedjelja, 5. 6. 2022.) oko 19:57 sati

OPIS PLANINARSKOG IZLETA:

Vožnja, autoput Zagreb - Vrata. Pauza u Vratima i priprema za hodnju prema vrhu Bitoraja. Na vrhu odmor, te povratak prema Vratima. Vožnja starom cestom kroz Fužine do Vagabundine kolibe. Slobodno vrijeme, druženje, noćenje. Nedjelja, priprema za hodnju prema vrhu Viševice, preko vrha Strilež. Nakon odmora na vrhu povratak do Vagabundine kolibe. Okrijepa, vožnja do Fužina. Slobodno vrijeme, okupljanje i polazak prema Zagrebu.

Bitoraj - vrh, KT HPO 8.11., 1386 m

Vrh Bitoraja je skupina stijena koje strše iznad šumske vegetacije koja pokriva cijelu planinu. Vrh je ujedno jedini vidikovac na Bitoraju. Česta i snažna bura pribavila je Bitoraju i ime Burni Bitoraj. Malo ispod vrha nalazi se jednostavno drveno planinarsko sklonište Bitorajka. Sklonište se snabdijeva vodom iz cisterne, a za noćenje treba ponijeti spavaću vreću.

Planinarski dom Vagabundina koliba - Ravno kod Fužina, 864 m

Planinarski dom Vagabundina koliba nalazi se ispod Zagradske vrha. Dom je vlasništvo obitelji Savić iz Bribira, koja brine o ugostiteljskoj ponudi. Dom raspolaže s 3 dvokrevetne sobe s pomoćnim ležajem, skupnom spavaonicom, blagovaonicom te vanjskom terasom za 50 osoba.

Viševica - vrh, KT HPO 8.10., 1428 m

Viševica je vrh stožastog oblika koji se iznad brojnih vrhova u okolici ističe izgledom i visinom. Padine ispod vrha su strme i šumovite, a na samome vrhu nema šume pa se vidici otvaraju tek s izlaskom na vršnu livadu.

Foto i tekst: www.hps.hr



Predviđeno trajanje hodnje: subota, 5 - 6 sati, nedjelja, 5 - 6 sati, (hodnje s pauzama za odmor)

Zahtjevnost izleta - ture: Kondicijska - K2 (umjereno teško), Tehnička - T1 (ne zahtjevno)

Oprema: standardna planinarska u skladu s vremenskim uvjetima

Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica za 2022. godinu

Udio - prilog u trošku izleta: **35 kn**

Prijevoz: osobni automobil, trošak prema dogovoru vozača i putnika

Prehrana - info polaznicima: iz ruksaka, usputni ugostiteljski objekt uz individualno plaćanje davatelju usluge

Noćenje - info polaznicima: Planinarski dom Vagabundina koliba uz individualno plaćanje davatelju usluge

Prijave i informacije: na mobitel ili mail vodiča izleta

Organizator: HPD "Zagreb-Matica"

Predstavnik organizatora - Vodič: Damir Lovretić (Fritz), 00385 91 2539 445, fritzmary@gmail.com



SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.